

三將及技術總監安祖史杜錫離隊



東方技術總監安祖史杜錫離隊。官方圖片

踏入6月的第一天，港超勁旅東方龍獅率先宣布，徐德帥、曾錦濤及林學曦均因為合約屆滿，與技術總監安祖史杜錫同時離隊。據悉3位球員已獲友會垂青，將繼續留在港超亮相。相比起一年之前，球隊的本地華人班底只餘下葉鴻輝、梁振邦及黃梓浩等幾位舊將，「換血行動」幾近完成。

香港文匯報記者 黎永淦



林學曦(左)今年被外借到流浪。資料圖片

東方改朝換代 日子來臨



徐德帥離開東方。資料圖片

東方龍獅自從2015至16球季贏得聯賽及高級組銀牌後，已連續3季無冠軍落袋，會方今季決心大換血，從和富大埔引入主帥李志堅及大半隊主力球員，舊班底如管理層的司徒文俊、范俊業、黃鎮宇及10多位球員均被踢走。

球季停擺之前，東方龍獅已打入銀牌及足總盃決賽，如今再因為多達4隊中途退賽，聯賽爭標重燃曙光，有力向三料冠軍進發，「大換血」似初步見到成效。由於球會與部分球員合約

到5月底屆滿，會方在新合約季度再作出取舍，幸好個別離隊球員也獲得富力R&F、理文及標準流浪垂青，在面對疫情的艱難環境也不愁沒班落。

林嘉緯去向惹關注

不過也不是每位球員都這樣幸運，消息指季中離開東方龍獅轉投富力R&F的林嘉緯，已不在新東家大軍名單之列，由於幾支大球會中場中路都已有合適人選，其去向如何頗惹人關

注。下月35歲的林嘉緯為爭取上陣機會，今年1月與東方提早解約加盟富力，當時據報雙方簽了1年半合約。舊將一一離隊後，東方2015至16球季的雙料冠軍功臣便只餘下葉鴻輝、迪高及基頓3人。效力超過一季的本地華將主力陣容也只剩下葉鴻輝、梁振邦及黃梓浩幾位。當然會方也有補充新血，相信很快便會公布費蘭度加盟的消息。

結束多年壁球生涯 陳浩鈴宣布退役

香港文匯報訊(記者 楊浩然)香港壁球代表陳浩鈴於昨日宣布退役，結束多年的職業球員生涯。

現年32歲的陳浩鈴在11歲時開始接觸壁球運動，到13歲起和姊姊一起進入香港體育學院進行半職業化訓練。在2008年，陳浩鈴為了專心代表港隊參加2009年東亞運動會和2010年亞運會，決定放棄升學和轉為全職球員。

陳浩鈴多年來為港隊立下不少汗馬功勞，包括2009年東亞運女子雙打和團體金牌、2013年東亞運女子單打金牌、2018年亞運女子團體金牌以及2018年亞洲壁球錦標賽女子團體金牌。

陳浩鈴表示，早在上屆亞運後已有退役的念頭，但最終獲教練團隊挽留。未來方向方面，陳浩鈴就指會在完成學業後才考慮去向：「我3年前在香港浸會大學修讀體育及康樂管理文學士(榮譽)，對體育管理方面很有興趣。此外我亦希望把在體院、壁球總會等學到的知識傳給下一代球員，所以早前已考取

了教練牌，但一切也要到畢業後才再想。」

此外，陳浩鈴亦表達了對兩位前總教練蔡玉坤及羅啟思的感激之情：「蔡Sir經常鼓勵我不要看輕自己，在他身上我亦學到做人的態度；至於羅啟思在我早前遇上低潮時不斷鼓勵我，令我自信自己在訓練時所付出的努力不會白費。」

陳浩鈴小檔案

- 出生日期：1988年5月20日(32歲)
- 身高：1米60
- 握拍：左手
- 轉打職業：2008年
- 主要榮譽
- 2005年世青賽女團金牌
- 2009年東亞運女團金牌、女雙金牌
- 2013年東亞運女單金牌
- 2018年亞錦賽女團金牌
- 2018年亞運女團金牌



陳浩鈴昨日宣告退役。資料圖片

北京國安致敬抗疫工作者

中超勁旅北京中赫國安日前宣布，將攜手公益品牌「關心」，通過多種形式對參與抗擊新冠肺炎疫情的醫務工作者等表示感謝。

北京國安方面表示，目前國內疫情得到了有效防控，人們的生活正在逐步恢復正常，這離不開醫務工作者、基層工作人員、志願者和許許多多普通人在疫情中的奉獻和犧牲。

為了回饋這些醫務工作者和球迷，北京國安攜手球會公益品牌「關心」，將「素衣白甲·抗疫英雄」「身雖無名·心有大愛」兩款定製圍巾，以及一線隊球員撰寫的定製明信片，送到了他們手中。北京國安希望以此表達球員、全體工作人員對他們的感謝，



隊長于大寶感謝醫護人員。官網截圖

更希望借這個小活動將他們無私奉獻的精神傳承下去。

北京國安相關負責人表示，足球帶給人們的快樂和激情，不應該局限於賽場內。為了通過更多方式和渠道，讓更多人在賽場之外感受到球會對他們的愛和關心，北京中赫國安成立了公益品牌「關心」。

「GUOAN·關心」既代表球會對球迷、市民在賽場內外的關懷，也諧音自「國安心」，表明球會立志將球隊精神和文化傳播到賽場之外。據悉，未來「關心」將走進北京的學校、球場、社區和各種公益機構，以不同形式的活動為這座城市和市民提供更多力所能及的支持。 ■新華社

亞運小投手入樽迎「六一」

由杭州亞組委主辦的2020年「我是亞運小主人」主題系列活動之「我是亞運小投手」日前在杭州舉行。孩子們以投籃運動的方式共享亞運，迎接「六一」兒童節。

通過上傳視頻的方式，來自浙江全省各地的小朋友們在線



「我是亞運小投手」活動日前在杭州舉行。官方圖片

挑戰，各種花式籃球技能讓人點讚。經過激烈角逐，最終點讚數排名前58位的籃球小投手相聚杭州，來到線下活動現場。現場所有的孩子排列成2022的陣型，共同拍球、運球，聲音響徹現場。

活動現場，亞運會吉祥物人偶琮琤、蓮蓮、宸宸一亮相便成為全場焦點，令小朋友們激動不已。籃球挑戰賽分別由亞運會吉祥物作為領隊，帶領小朋友們進行定點投籃賽(琮琤隊)、技巧挑戰賽(蓮蓮隊)和入樽大賽(宸宸隊)。所有參與比賽的小朋友都獲得了「亞運小投手」榮譽稱號，每組比賽的前三名還獲得了吉祥物手辦。

據了解，「我是亞運小主人」系列活動每場都會設置不同的主題，「我是亞運小投手」是本年度的首場活動。接下來，今年還會舉辦「我是亞運小劍客」和「我是亞運小球員」等活動，吸引更多多少年兒童參與到迎亞運的活動中來。 ■新華社

杜鋒回應廣東降薪傳聞

近日有外媒爆出廣東宏遠男籃降薪一半的傳聞，球隊主教練杜鋒昨日接受訪問時表示此消息不實，全隊目前正在專心備戰等待CBA復賽。

外媒稱，廣東隊包括球員和人員在內降薪幅度高達50%，易建聯以及兩名外援無一例外。對此杜鋒回應道：「現在處於疫情期間，聯賽中的各支球隊都處於比較困難的時期。考慮到客觀情況，球會日前發放了一半的薪水，球員也表示理解，等情況好轉後，球會會根據實際情況制定補發方案。」



杜鋒(左)否認降薪傳聞。新華社

「球隊上下在疫情期間一直在認真訓練，等待聯賽重新開始，沒工夫關心這種子虛烏有的傳聞。」杜鋒說。因受新冠疫情影响，CBA自30輪比賽後一直處於停賽狀態，整個聯賽相關的生態圈自然都處於困難時期。此前CBA公司中高層管理人員已採取降薪舉措，希望帶動全聯盟友好協商降薪，減輕球會運營壓力，確保CBA大家庭每一個參與者平穩度過疫情。

CBA停賽前，衛冕冠軍廣東男籃在常規賽中以28勝2負的戰績排名聯賽第一。 ■新華社

長語短說

國象特級大師線上明星賽落幕

「光明科學城盃」2020年國際象棋特級大師線上明星賽日前在國象聯盟APP完賽，八位冠軍級棋手通過抽籤分為四組角逐此次賽事冠軍，分別是丁立人/侯逸凡組合、余泱漪/譚中怡組合、韋奕/趙雪組合與王皓/雷挺婕組合。憑藉比賽首日累積的優勢，余泱漪/譚中怡組合在一眾國象頂尖好手中脫穎而出獲得冠軍。本次比賽由國家體育總局棋牌運動管理中心、中國國際象棋協會主辦，深圳市光明區文化广电旅遊體育局、深圳棋院承辦。 ■新華社

河南省線上親子體育活動啓動

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)2020年河南省線上親子體育活動暨鄭州市幼兒體育活動月昨日在鄭州啓動，將藉此引導廣大幼兒青少年家庭重視體育鍛煉，從小培養體育愛好與習慣，促進身心健康快樂成長。此次活動由國家體育總局青少司指導，河南省體育局青少處主辦，旨在以貫徹國務院《體育強國建設綱要》為總目標，以線上親子體育活動為切入點，動員全社會廣泛參與，通過普惠性、多樣化和喜聞樂見的線上親子體育活動，營造出濃厚的健身氛圍，促進幼兒身心健康、全面發展。 ■香港文匯報記者馮雷 攝



此次活動旨在促進幼兒身心健康、全面發展。

滬發布賽事影響力評估報告

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)《上海市體育賽事管理辦法》昨日正式施行，辦法明確提出，建立體育賽事評估制度、定期發布體育賽事評估報告。當日，上海市體育局、上海體育學院聯合發布《2019年上海市體育賽事影響力評估報告》，數據顯示，2019年上海舉辦的12項具有代表性的重大體育賽事共帶來30.9億元的直接消費，相關產業帶動效應超過102億元。

當下，借助體育槓桿撬動經濟市場巨石，已經成為賽事發展的新動源。評估報告顯示，在2019年舉辦的12項具有代表性的重大體育賽事中，上海ATP1000大師賽、F1中國大獎賽、上海國際馬拉松賽三項賽事直接經濟效益的貢獻佔比超過70%。

在產業帶動方面，賽事對

第三產業的影響尤為顯著。體育賽事舉辦期間，往往會在舉辦地形成大量餐飲、娛樂、交通、住宿、旅遊等方面的消費需求，這將有效撬動市場，拉動城市GDP攀升。12項具有代表性的重大體育賽事對第三產業的拉動效應達61.08億元，佔比59.9%。

除了貢獻度，重大體育賽事所帶來的關注度也不容小覷。以上海ATP1000大師賽為例，2019年，該賽事轉播覆蓋全球175個國家和地區，社交媒體受眾規模增長迅速，賽事全球播放時長6,411小時，在歐洲地區的播放時長高達4,174小時，佔比超過65%。賽事關注度不僅僅指媒體價值和現場受眾規模，還包括對上海這座城市的曝光度，這也是衡量國際體育賽事之都的重要指標。